



Изгрев

ОБЩИНСКИ ВЕСТНИК

Вторник, 2 април 2024 г.

Брой 14 (954)

МИСЪЛ НА БРОЯ

„Гората има туптящо сърце, което не можем да видим“.

Шарлот Макконъхи

УЧЕНИЦИ ЗАСАДИХА ДРЪВЧЕТА ПО ПОВОД СЕДМИЦАТА НА ГОРАТА



Всяка година, през първите седем дни на месец април, отбелязваме Седмицата на гората. През 2024 година, тя се чества за 99-и път.

По този повод, на 29 март Районна служба Пожарна безопасност и защита на населението – Шабла, Държавно ловно стопанство (ДЛС) – Балчик и Общинска администрация – Шабла организираха инициатива по засаждане на дръвчета.

Петдесет фиданки орех и червен дъб, осигурени от ДЛС Балчик, бяха залесени в близост до фара на нос Шабла.

Горският стражар Стефан Атанасов показа на младе-

те природолюбители докъде трябва да се зарове дръвчето, как да се зарине и трамбова около него.

В инициативата се включиха ученици от XI клас на СУ „Асен Златаров“ и деца от ДГ „Дора Габе“ в града. Младите насаж-

дения бяха полати от местните пожарникари за по-добро прихващане.

Изгрев

С ИЗЛОЖБА ШАБЛА ОТБЕЛЯЗА МЕЖДУНАРОДНИЯ ДЕН НА ХУМОРА И ШЕГАТА



Изложба от карикатури, разкази и цитати по повод Международния ден на хумора и шегата е подредена пред сградата на общината. „Шабла се смее“ представя чистия хумор, който ни

среща с ежедневиия живот на шабленци през годините. Колоритните пана показват общочовешки и актуални теми, и зареждат с добро настроение и много смях.

НЧ „ОТЕЦ ПАИСИЙ – 1901“, С. ЕЗЕРЕЦ
ОБЯВЯВА

КОНКУРС

НА ТЕМА:
„МОЕТО ВЕЛИКДЕНСКО ЯЙЦЕ“

УЧАСТНИЦИТЕ МОГАТ ДА БЪДАТ МАЛКИ И ГОЛЕМИ! ВЪОБРАЖЕНИЕТО СИ РАЗВИХРЕТЕ И В КОНКУРСА СЕ ВКЛЮЧЕТЕ!

ДОНЕСЕТЕ ВАШИТЕ ШАРЕНИ ЯЙЦА В ЧИТАЛИЩЕТО, КМЕТСТВОТО ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ СНИМКИ НА nchpaisii@abv.bg

КРЛЕН СРОК: 29.04.2024Г.

НАГРАЖДАВАНЕТО ЩЕ БЪДЕ ВКЛЮЧЕНО В ПРОГРАМА ЗА ПРАЗНИКА НА СЕЛТО, КОЙТО ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ НА 06.05.2024Г.

ЗА ИНФОРМАЦИЯ: 0894 388 530
Кристияна Костадинова – читалищен секретар

Уважаеми здравни работници,

Поздравявам Ви най-сърдечно със Световния ден на здравето и Професионалния празник на здравния работник – 7 април!

Изказвам благодарност на всички Вас – лекари, медицински специалисти, на всички заети в здравния сектор, на тези, които се грижат за опазване здравето и благоденствието на населението!

Желая на Вас и Вашите семейства здраве, щастие, професионално признание и лична удовлетвореност!

Бъдете винаги уверени в себе си, вярвайте в доброто и продължавайте да бъдете спасители на човешки животи и съдби!

Честит празник!



С уважение,
Д-р Йорданка Стоева
Председател на Общински съвет-Шабла

Уважаеми лекари, медицински специалисти, уважаеми работещи в сферата на здравеопазването,

На 7 април отбелязваме Световния ден на здравето и професионален празник на всички Вас, работещите в сферата на здравеопазването! Честити да сте, здрави и все така отдадени на своето призвание – да бъдете преди всичко хора с големи сърца, които не спират да подават ръка в най-трудните моменти, които ни поднася живота! И да бъдете подкрепата, опората и спасението, които поддържат до последно човешкият дух и съзнание!

С дълбоко уважение и признателност, аз и моят екип поднасяме своите най-искрени и сърдечни поздравления към всички Вас! И Ви благодарим! Благодарим Ви, че с отговорност и всеотдайност изпълнявате своя хуманен дълг!

Пожелавам Ви да продължавате да работите със същия нестихващ ентузиазъм, професионализъм и отдаденост и да вървите все така смело напред по нелекия път, който съдбата Ви е отредила! Бъдете благословени и нека винаги да получавате признателността, която заслужавате! Честит празник!

С уважение,
Мариян Жечев
Кмет на Община Шабла



ВАЖНО! ВАЖНО! ВАЖНО!

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ – ШАБЛА СЪОБЩАВА, ЧЕ В НАЧАЛОТО НА МЕСЕЦ АПРИЛ, ЧАСТ ОТ УЛ. „МАРИЦА“ (ОТ КРЪСТОВИЩЕТО НА УЛ. „КОМСОМОЛСКА“ ДО УЛ. „КУБРАТ“) ЩЕ СТАНЕ ЕДНОПОСОЧНА.

С пътни знаци ще бъде урегулирано движението на дадения участък.

ПРОДАВАМ

ПАРЦЕЛИ В РЕГУЛАЦИЯ В ТЮЛЕНОВО.

Телефон: 0899 53 83 09

ПРИКЛЮЧИ ОБЩИНСКИЯТ ЕТАП НА КОНКУРСА ЗА РИСУНКА „С ОЧИТЕ СИ ВИДЯХ БЕДАТА“

Приключи общинският етап на Международния конкурс за детска рисунка „С очите си видях бедата“. 20 деца от СУ „Асен Златаров“, Общински детски комплекс – Шабла и ОУ „Св. Климент Охридски“, с. Дуранкулак пресъздадоха със средствата

групы – от 7 до 10 години, от 11 до 13 години и от 14 до 18 години.

Сформираната комисия за оценяване на рисунките бе в състав:

Емилия Михайлова – художник
мл. инспектор Кристиана Енчева – представител на РСПБЗН – Шабла

Нели Райчева – гл. експерт „Образование“ в Общинска администрация-Шабла.

Класираните рисунки по ка-



1 място: Стефан Иванов, 12 год., СУ „Асен Златаров“



1 място: Ралица Маринова, 10 год., ОДК-Шабла



1 място: Давид Станков, 13 год., ОУ „Св. Климент Охридски“



1 място: Елиза Пеева, 11 год., ОУ „Св. Климент Охридски“

тегории и по възрастови групи за 2024 г. от община Шабла са:

I група

I място: Ралица Маринова, 10 год., ОДК-Шабла

II място: Димана Николова, 10 год., ОДК-Шабла

III място: Яница Станева, 10 год., ОДК-Шабла

II група

I място: Давид Станков, 13 год., ОУ „Св. Климент Охридски“

I място: Елиза Пеева, 11 год., ОУ „Св. Климент Охридски“

I място: Стефан Иванов, 12 год., СУ „Асен Златаров“

II място: Велизара Калчева, 11 год., ОДК-Шабла

III място: Дениз Хюсеин, 12 год., СУ „Асен Златаров“

Поощрителна награда се присъжда на Стелияна Атанасова, 11 год., ОУ „Св. Климент Охридски“.

Оценените и класирани от общинския кръг рисунки ще бъдат изпратени в РДПБЗН – град Добрич за участие в областния кръг на конкурса.

ЕООД БОРИСОВ-71
ТЪРСИ ДА НАЗНАЧИ:
СЕРВИТЪРИ ЗА ПОСТОЯННА И СЕЗОННА РАБОТА В СНЕК БАР „ФАРЪТ“.
ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ: 0888 306 941 – БОРИСЛАВ БОРИСОВ

ПРОДАВАМ слухов апарат MICRO-EAR
Телефон: 0885 601 630

НЕДВИЖИМИ ИМОТИ ШАБЛА
ИЗКУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ!
Също съдейства за закупуването и продажбата на имоти в община Шабла.
Ако вие имате имот, за който искате да намерите най-добрия собственик, или познавате човек, който да има такъв имот, можете да се обадите на:
Телефон: 0886/22-85-99

ПРОДАВАМ ДЪРВА ЗА ОГРЕВ ЦЕПЕНИЦИ:
ГЛЕДИЧ – 160 лв./куб. м.
АКАЦИЯ – 140 лв./куб.м.
Телефон за контакт: 0888/78 12 66

ПРОДАВАМ ПАРЦЕЛ В ШАБЛА – 1245 КВ.М. В РЕГУЛАЦИЯ.
Телефон: 0888 229 409

АГЕНЦИЯ ЗА НЕДВИЖИМИ ИМОТИ „ЛОТОС“ – 2004
КУПУВА
земеделска земя и дворни места в общините Шабла, Каварна, Балчик и Генерал Тошево.
Телефон: 0888 90 88 91

ИЗКУПУВАМ ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ
на високи цени в общини Шабла, Каварна, Балчик и Генерал Тошево. Консултация и подготовка на документи.
Телефони: 0579 770 11, 0885 838 354

МАСАЖНО СТУДИО „ОТПУСНИ СЕ“
Салона за красота „Fantasy“, град Шабла, ул. Петко Българанов, 8А, срещу банка ДСК, предлага масажни услуги:
КЛАСИЧЕСКИ, СПОРТЕН МАСАЖ И РЕЛАКС.
Работно време от вторник до неделя, от 8.00 до 11.00 часа и по записване от 16.00 до 20.00 часа
Телефон за информация: 0878018372, дипломиран масажист Марина Галаничева

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА
ИЗВЪРШВАМ ВСИЧКИ ВИДОВЕ МЕДИЦИНСКИ МАНИПУЛАЦИИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ШАБЛА И ОБЩИНАТА.
Телефон за контакт: 0893/663-198

ВЪЗПОМЕНАНИЕ
На 3 април 2024 година се навършват 14 години от смъртта на **АНТОН АНДРЕЕВ МАНЕВ** починал на 68 години
Никога няма да те забравим и вечно ще скърбим за теб.
Поклон пред светлата ти памет!
От семейството



ПОКАНА
УС на Кооперация „Изток“ гр. Шабла община Шабла, област Добрич на основание Чл.26 ал.1 и Чл.27 ал.1 т.1 от Устава на кооперацията свиква РЕДОВНО ОБЩО ГОДИШНО ОТЧЕТНО СЪБРАНИЕ на 20.04.2024 година (събота) от 8,30 часа в сградата на кооперацията при следния **ДНЕВЕН РЕД**
1. Утвърждаване решения на УС за приемане и освобождаване на членове на кооперацията.
2. Отчет на УС за дейността на кооперацията през 2023 година.
3. Приемане на годишния финансов отчет за 2023 година и одиторския доклад по него.
4. Отчет на УС за 2023 година.
5. Определяне на регистриран одитор за проверка и заверка на ГФО за 2024 година.
6. Избор на пълномощник за общото събрание на ОСЗК гр. Добрич.
7. Други.
При липса на кворум събранието ще се проведе 1 (един) час след обявеното време на същото място, независимо от броя на присъстващите.
КАНИМ ВСИЧКИ ЧЛЕН - КООПЕРАТОРИ ДА ПРИСЪСТВАТ НА СЪБРАНИЕТО.

ПОКАНА
УС на ЗК „Янтар“ с. Пролез, община Шабла, област Добрич свиква годишно-отчетно събрание, което ще се проведе на 27.04.2024 година (събота) от 9.00 часа в залата на община Шабла, ет. 3.
ДНЕВЕН РЕД:
1. Приемане и освобождаване на член-кооператори.
2. Отчет на УС за дейността на кооперацията за 2023 година.
3. Годишен финансов отчет за 2023 година.
4. Отчет на Контролния съвет за 2023 година.
5. Текущи.
При липса на кворум събранието ще се проведе 1 час по-късно след обявеното време, независимо от броя на присъстващите.
ПРИКАНВАМЕ ВСИЧКИ ЧЛЕН-КООПЕРАТОРИ ДА ПРИСЪСТВАТ НА СЪБРАНИЕТО.
От УС на ЗК

РЕМОНТ НА ПОКРИВИ
и отстраняване на течове с газопламъчна хидроизолация. Ремонт на покриви с керемиди. Почистване на комини. Почистване на дворове – косене на трева.
Телефон за контакт: 0895/39-28-26

РАЗПИСАНИЕ НА АВТОБУСНИТЕ ЛИНИИ ИЗПЪЛНЯВАНИ ОТ, ДО И ПРЕМИНАВАЩИ ПРЕЗ АВТОСПИРКА ШАБЛА
Каварна – Шабла – 7:30 ч. – ежедневно, без събота и неделя (междинни спирки – Хаджи Димитър, Поручик Чунчево, Горун)
Шабла – Добрич – 8:30 ч.; 16:00 ч. – ежедневно, без събота и неделя (междинни спирки – Горун, Поручик Чунчево, Хаджи Димитър, автогара Каварна, Соколово, Сенокос)
Добрич – Шабла – 13:00 ч.; 18:30 ч. – ежедневно, без събота и неделя (междинни спирки – Сенокос, Соколово, автогара Балчик, автогара Каварна, Хаджи Димитър, Поручик Чунчево, Горун)
Шабла – Варна – 9:00 ч.; 12:20 ч.; 16:15 ч.; 17:00 ч. – ежедневно; 13:54 ч. – само събота и неделя (междинни спирки – Горун, Поручик Чунчево, Хаджи Димитър, Каварна, Балчик)
Варна – Шабла – 8:15 ч. – само събота и неделя; 8:50 ч.; 12:30 ч.; 15:00 ч.; 18:40 ч. – ежедневно (междинни спирки – Балчик, Каварна, Хаджи Димитър, Поручик Чунчево, Горун)
Шабла – Граничар – 10:16 ч. (само в събота и неделя) (междинни спирки – Езерец, Крапец, Дуранкулак)
Граничар – Варна – 13:00 ч. (само в събота и неделя) (междинни спирки – Дуранкулак, Крапец, Езерец, Шабла, Каварна, Балчик)
Шабла – Граничар – 6:50 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Ваклино, Смин, Черноморци, Захари Стояново)
Граничар – Шабла – 7:20 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Дуранкулак, Ваклино, разклона на с. Крапец)
Шабла – Граничар – 17:00 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Езерец, Крапец, Ваклино, Смин, Черноморци, Захари Стояново)
Граничар – Шабла – 17:30 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Дуранкулак, Ваклино, Крапец, Езерец)
Билети се закупуват от шофьорите на автобусите.

130 ГОДИНИ НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ЗОРА“ ШАБЛА

„Народно читалище „Зора“ е основано на 14 ноември, 1894 година в село Шабла по инициатива на Петър Стойков, Димитър Вълканов, Тодор Димитров, Добри Панев, Илия Вълчев, Стоян Димитров, Спирос Петров, Димитър Петров, Никола Диков, Янаки Трайков, Марчо Колев и Кольо Марчев. За членове се записват общо 30 жители на селото, които са платили по 50 стотинки членски внос.

За пръв председател е избран Димитър Вълканов. Създаден е устав, според който, читалището ще постигне целта си чрез библиотека, сказки и театрални представления, чрез откриване на дневни и вечерни училища за малограмотни и чрез подпомагане на бедни ученици от основното училище...“ (из книгата „125 години Народно читалище „Зора 1894“ със съставител, Димитрина Стефанова).

В настоящия брой на вестника ще ви срещнем с Люба Захова – художник от Шабла.

Люба Захова е преподавала Изобразително изкуство в детската школа към Народно читалище „Зора 1894“ от 1980 до 1990 година и 2001-2002 година. Била е и уредник на Художествената галерия в Читалището от 1984 до 1990 година.

ЛЮБА ЗАХОВА: „ЧИТАЛИЩЕ „ЗОРА“ СЪЗДАВАШЕ ИСТИНСКА ТВОРЧЕСКА АТМОСФЕРА ЗА УЧАСТИЕ И ИЗЯВА НА МЕСТНИТЕ ТАЛАНТИ“

Изгрев – Госпожо Захова, разкажете ни за работата си в Народно Читалище „Зора“ преди 40 години, като преподавател в Детска школа по изобразително изкуство.



Люба Захова: Годишните 1980-90-та бяха съзидателни, творчески години, когато се поставяше акцент на всестранното развитие на децата и на естетическото възпитание. Предоставяха се възможности на учениците за участие в различни извънкласни форми. Тогава създадох Детска школа за изобразително изкуство и Художествена галерия в Читалището. В школата се включваха деца до 14 години. Имаше голям интерес. Децата бяха много ентузиазирани да изразяват своите преживявания и емоции чрез средствата на изобразителното изкуство. По различни поводи и празници, те участваха в местни, областни и национални изложби. Имаше много отличия от Центъра за художествена самодейност в гр. Добрич, както и от София.

професионална ориентация, свързана с изкуствата. Тогава нямаше компютри и беше естествен стремеж на децата да развият своите способности. Имаше голям подем и за ученическия театър, свързан с нашата школа. Читалище „Зора“ създаваше истинска творческа атмосфера за участие и изява на местните таланти.

Изгрев – Почти по същото време сте били и уредник на Художествената галерия. Каква беше дейността ви като уредник?

бота беше да инвентаризирам съществуващия фонд от художествени творби на художници от цялата страна. После започнах да развивам изложбена, събирателска, изследователска и фондова дейност. Приемах дарения на колеги, правех откупки чрез предприятия на града. Основни дарители

дожници-професионалисти от цялата страна. В изложбената зала показвах творби от собствен фонд, канех творци за самостоятелно представяне. Изнасях беседи за авторите и творбите на художниците. Провеждах чествания на големи български и чуждестранни художници – едно от тях за



Граждани на Шабла в Художествената галерия, 1987 година.



Втори пленер по живопис с художници от страната, 1987 година.

Тогава се учреди Детска Асамблея „Знаме на мира“, в която ежегодно се изявяваха таланти от цялата страна. Така на Втората Асамблея през 1982 година изпратих в София моя възпитаничка – малката художничка Светла Пенева. Школата е участвала и в национални детски пленери, един от които в гр. Мелник, с участие на Зорница Захова. Излизали сме със самостоятелно представяне на школата, едни от тях в Добрич и Албена. Незабравими остават спомените от тези масови изяви. Интересно е да отбележа, че повечето деца, преминали през школата, се реализираха в различни творчески професии, като художници и музиканти – Николай Донков, Красимира Славова, Краси Бончев. Други в приложни дейности – фризьори, козметици, моделиери. Разбира се, целта не беше самоцелно създаване на такива кадри, а допринасяне за общата

Люба Захова: Аз учредих и Художествената галерия към Читалището. Приех един фонд от стотина творби, събрани от тогавашния уредник на музейната и картинната сбирка – г-н Илия Марков. Първата ми ра-

за обогатяване на фонда бяха Електро-механичен завод и Аграрно-промишлен комплекс в Шабла, както и Общината. През 1985 година организирах Първи пленер по живопис, а през 1987 година втория, с ху-



Втора награда за Светла Пенева – (втората отляво надясно) от втората международна асамблея „Знаме на мира“, София 1982 година.

ПОЕТИЧЕН КЪТ

ПРОЛЕТ

Повярявали в лудия смях на петлите,
в звъна на камбана с нестройно сърце,
взривяваме зимната броня на дните
с момичешки устни, с момичешки ръце.

Мокрее стопеният сняг по косите.
Красиви сме в джинсите от кадифе.
И чувствам как огън на кръгове скрит е
в очите ни с тежкия цвят на кафе.

Мостове, задрямали сфинксове, дюни...
Със наш седемнайсетгодишен размах
възсядаме, будим... Но кой ли целуна
косите ми светли от слънце и прах?

Дали ме докосват по светлото чело
смутените устни на дръзко момче?
А може би просто задхана радост
в косите ми блика, в кръвта ми тече...

Петя Дубарова, 10.03.1979

НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА ДЕТСКА РИСУНКА „РИСУВАМ ЗЕМЯТА“

Национален конкурс за детска рисунка „Рисувам Земята“ е инициатива, ориентирана към най-малките любители на географията и пътешествията – децата от I до IV клас. Рисунките могат да изобразяват цялата Земя или части от нея, като например рисувана карта на България, на Европа или артистично изобразяване на глобус.

Участниците имат пълна свобода за изработване на рисунките – чрез използване на моливи, пастели, водни, темперни бои и др.

Критериите за оценка включват посланието, даващо рисунката, начинът на изобразяване на нейните елементи и цялостната визия на произведението.

Размерът на оригинала трябва да бъде минимум А4. Няма ограничение за макси-

мален размер. Рисунките може да са индивидуални или направени от колектив – група, клас.

За да заявите участие в конкурса, е необходимо да снимате с високо качество, вертикално, или да сканирате детската рисунка, след което да я прикачите във формуляра за кандидатстване.

След първоначалната селекция ще се свържем с ръководителите (родителите) на авторите с най-добрите рисунки, за да получат допълнително указания за изпращане по пощата на оригиналите.

Крайният срок за изпращане на рисунките чрез попълване на формуляр за участие е 24 април 2024 г.

Формулярът може да се достъпи на следния линк: <https://forms.gle/dWZsF36mz3tM7V7C9>.

ЖЕНИ ГЕРБ – ШАБЛА С ИНИЦИАТИВА ПО ПОВОД ДЕНЯ НА ШЕГАТА



По повод международния ден на хумора и шегата 1 април, Жени ГЕРБ – Шабла посетиха отдела за възрастни в библиотеката на Народно читалище

„Зора-1984“ и оставиха кутия пълна с шегички и закачки за всеки читател посетил отдела. С пожелание за по-ведро настрояние и закачлив поглед над делничния ден!

100 годишнината на Владимир Димитров Майстора. Гостуваха ни творби от фондовете на Художествените галерии в Областните центрове и София. Провеждах ежегодни изложби с творби и на любители художници. Галерията бе предпочитана аудитория за различни мероприятия – литературни и музикални срещи, както и за часове по избор, изкуство и творчески срещи.

Интересно е да съобщя, че през тази година, на 1 септември, Общината подновява провеждането на пленерите по живопис в Шабла, започнати от мен през 1985-а и 1987-а и продължени от колежата Коста Костов след 1990-а в Крапец. Аз ще продължа традицията през есента на 2024 година в Шабла. Галерийната дейност в града ни трябва да бъде възобновена, на фона на иначе богатия културен живот в Общината. Има много фондова работа, която трябва да се върши. Надявам се да успеем да върнем старата и да създадем нова, по-богата, истинска атмосфера на Художествената галерия за гражданите и за учениците.

Изгрев – На 14 ноември читалището в Шабла ще навърши 130 години от създаването си. Какво бихте казали по този повод?

Люба Захова: Пожелавам читалището да възвърне ентузиазма и резултатите на миналото време.

Изгрев – Благодарим Ви за този разговор.

Люба Захова: За мен беше удоволствие да се върна във времето назад.

Йорданка Радужева

„АКУЛИТЕ“ ПОБЕДИХА „ВИХЪР 2002“ И ПОДАРИХА НА ШАБЛЕНЦИ ПОРЕДНИЯ БАСКЕТБОЛЕН ПРАЗНИК

На 29 март 2024 година Шабла бе домакин на финалния турнир по баскетбол от календара на БФ Баскетбол за момичета 12 години. Участваха отборите на БК „Дунав Русе 2016 – 1“ Русе, БК „Преслав“ – гр. Велики Преслав, БК „Бнстобабъл“ – Добрич, БК „Вихър 2002“ – Вълчи

ставител на БФБ.

Всички отбори играха достойно и се бориха докрай в мачовете помежду си. Благодарим на нашите Акули, че ни извоюваха победа над отбора на Вълчи дол с 48:20. В крайното класиране за сезона, момичетата от Шабла се наредиха на



дол и, разбира се, „БК Акули Шабла“. С приветствие към тях се обърна Васил Василев – главен съдия на турнира. Той пожела на участниците спортсменска игра и да тренират усърдно, за да вървят все по-нагоре по стълбичката на успеха.

Сред наблюдаващите мачовете беше и Стихомир Стоянов – регионален пред-

пето място от седем отбора в групата.

Благодарим на ръководството на клуба, на Община Шабла, на всички замесени в организацията. За нас остана голямата награда да подкрепяме децата, да посрещнем клубове, състезатели и родители от други градове, които останаха изключително доволни от условията,



впечатлени от малкия ни и уютен град и с вълнение говореха за неговите забележителности. Продължаваме напред да работим за популяризирането на спорта сред децата на община Шабла и да представяме нашата община и нейните дадености. Давайте Акули!

Изгрев



Преди мача, в който Акулите победиха.

ЗАСАЖДАМЕ БЪДЕЩЕ

И през тази година община Шабла се включи в кампанията „Засаждаме бъдеще“ на Гората. бг. Върху общински терени в гр. Шабла и селата Горун, Езерец и Граничар бяха засадени паркови, медоносни и плодни дръвчета, получени в рамките на кампанията.

Колекцията от дървета в градския парк на Шабла се попълни с още 20 броя липа и 20 броя люляк, засадени от общинско предприятие БКС-ТРО. По селата в общината

ни години терен в гр. Шабла, предоставен им от общината, с още 100 броя акация. Теренът граничи с градския парк и заса-



gorata.bg



Засаждането на дръвчетата в градския парк.

освен тези видове, кметските наместници получиха явор, бряст, акация, дива череша, орех, дюля, кайсия, ябълка, вишна.

Общинската браншова пчеларска организация допълни засаждения вече през предход-

дените върху него акации, след последната кампания, станаха общо 400.

Навсякъде вече дръвчетата са засадени и след години ще радват жителите и гостите на общината. Засаждаме бъдеще!

Изгрев

КУПУВАМ ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ

в землището на община Шабла.

На най-високи цени!

Телефон за контакт: 0887/70-75-41

ЗА БЛАГОВЕЩЕНИЕ И БЛАГИТЕ ДУМИ

На 25 март, когато отбелязваме Благовещение, на учениците от 3 клас на СУ „Асен Златаров“ гостува библиотекарят Десислава Петрова. Тя им прочете приказката „Пролетта“ от Тодор Влайков, след което говориха за традициите на Благовец.

Творческата им задача беше

да направят картичка със щъркелче, а вътре да напишат благопожелание с благи думи. Какво означава изразът „благи думи“ – върху това разсъждаваха третокласниците и стигнаха до извода, че благи са тези думи, които идват от сърцето.

Изгрев



ЦЪРКОВНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО ПРИ КРАМ „СВЕТИ ГЕОРГИ ПОБЕДОНОСЕЦ“ С ТЮЛЕНОВО

НАБИРА СРЕДСТВА ЗА довършителни работи на храма.

Банка ДСК - клон Шабла

Разплащателна

сметка-02-24564008

IBAN-BG74STSA93000024564008

75 ГОДИНИ ЛЕКА АТЛЕТИКА В ШАБЛА



Община Шабла организира тържествено честване по повод 75 години лека атлетика, което ще се състои на 18 май 2024, събота.

Молим всички, които имат архивни снимки, свързани с историята на леката атлетика в общината, да се свържат с Христо Жечев – тел: 0899 538 309



ОБЩИНА ШАБЛА

ПОКАНА

за събиране на оферти за участие в процедура с предмет: „Избор на финансова или кредитна институция за предоставяне на краткосрочен заем – тип кредитна линия на Община Шабла“

На основание чл. 19 от Закона за общинския дълг, Раздел Х от Наредба за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Шабла, и Решение № 23 на Общински съвет – Шабла, прието с Протокол № 6/28.12.2023 г., община Шабла отправя покана до всички заинтересовани финансови или кредитни институции за предоставяне на оферта за участие в процедура за избор на финансова или кредитна институция, която да предостави краткосрочен кредит – тип кредитна линия – на община Шабла в размер на 350 000 лева.

Срок за подаване на оферти: до 17:00 часа на 12.04.2024 година.

Пълната документация свързана с процедурата, съдържаща решението на Общински съвет – Шабла, актуални данни за финансовото състояние на Общината, условията за участие в процедурата, указанията за подготовка и подаване на офертата, методиката за определяне на комплексната оценка на участниците, както и условията и реда за провеждане на процедурата, са публикувани на електронната страница на община Шабла – www.shabla.bg, секция „Бюджет и финанси“, подсекция „Бюджет“.

77-ГОДИШЕН ТЕМПЕРАТУРЕН РЕКОРД БЕ ПОДОБРЕН ВЧЕРА В ДОБРИЧ



Рекордните 31 градуса са отчетени вчера в 15 часа, в Добрич, съобщиха от Националния институт по метеорология и хидрология – филиал Варна. Така се подобрява 77-годишен рекорд – през 1947 година температурата в областния град е

достигнала 28,5 градуса.

Рекорд на 1 април е отчетен още в Разград, Шумен, Карнобат, Търговище, Емине и Бургас. В Шабла и Калиакра стойностите са били съответно 14 и 16 градуса.

Изгрев

РАЗПИСАНИЕ НА АВТОБУСЕН ПРЕВОЗВАЧ „ЮНИОН ИВКОНИ“

ПО АВТОБУСНА ЛИНИЯ ШАБЛА –

СОФИЯ – ШАБЛА

Шабла – София, тръгва в 9:01 часа пристига в 18:30 часа.
София – Шабла, тръгва в 11:00 часа, пристига в 20:00 часа.

Билети могат да се закупят от офиса на „Юнион Ивкони“ в гр. Шабла, находящ се в сградата на Хостел „Шабла“, от където и тръгва/пристига автобуса.

Адрес на редакцията:
9680 град Шабла, ул. „Равно поле“ № 35, тел: 05743/ 44-21,
e-mail: vestnik.izgrev@gmail.com
интернет страница: www.shabla.bg

РЕДАКЦИОНЕН ЕКИП: Йордан Енев, Йорданка Радужева
СЪТРУДНИЦИ: Георги Стефанов, Даниела Димитрова, Десислава Петрова, Елен Сабатини, Иванита Иванова, Живка Мянкова, Мария Дончева, Невена Огнева, Галя Камберова, Деян Димитров, Христина Радева-Стоицева

ПРЕДПЕЧАТНА ПОДГОТОВКА: Марин Цанов
ПЕЧАТ: Печатница „Влади“ – В. Влаев, Каварна